

Мировым судьей судебного участка № 14 Малмыжского судебного района 31.07.2023 осужден житель пгт. Кильмезь за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, а именно – в причинении легкого вреда здоровью потерпевшему «Л» с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Повышенная общественная опасность совершенного деяния заключается в наступивших последствиях в виде причиненного вреда здоровью.

Как было установлено в ходе следствия и нашло свое подтверждение в ходе судебного заседания, подсудимый 14.04.2023 в период времени с 15 часов до 20 часов, в ходе ссоры с потерпевшим, из возникшей на фоне личных неприязненных отношений, решил причинить физическую боль и телесные повреждения.

Реализуя свой умысел, подсудимый нанес 1 удар деревянной битой по волосистой части головы потерпевшего, в результате которого у последнего образовалось повреждение – ушибленная рана мягких тканей волосистой части головы, которое причинило легкий вред здоровью.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью. Однако, помимо показаний непосредственно подсудимого, вина в совершении инкриминируемого ему деяния подтверждалась совокупностью иных собранных в ходе дознания доказательств.

Суд, согласившись с государственным обвинителем о доказанности вины, признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ и назначил наказание в виде обязательных работ.